



В день памяти святого равноапостольного князя Владимира Святейшие Патриархи Кирилл и Илия и Блаженнейший митрополит Владимир совершили литургию в Киево-Печерской лавре

[gallery]

28 июля, в день памяти святого равноапостольного великого князя Владимира Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл, Святейший и Блаженнейший Католикос-Патриарх всея Грузии Илия II и Блаженнейший митрополит Киевский и всея Украины Владимир совершили Божественную литургию в Успенской Киево-Печерской лавре.

В числе сослуживших были все члены Священного Синода Русской Православной Церкви, собор иерархов из России, Украины и Белоруссии, представители Поместных Православных Церквей: Грузинской — митрополит Ахалцихский, Тао-Кларджетский и Лазский Феодор, председатель Иностранного отдела ГПЦ митрополит Зугдидский и Цаишский Герасим, архиепископ Чкондидский Петр, митрополит Сенакский и Чхороцкусский Шио; Румынской — архиепископ Сучавский и Рэдэуцкий Пимен, архиепископ Нижнедунайский Кассиан, викарий Патриарха Румынского епископ Варлаам; Кипрской — митрополит Тамасосский Исаия; многочисленное духовенство.

Богослужение совершалось на престоле, установленном под сенью на Соборной площади перед Успенским храмом обители. На престоле находился ковчег с частицей честных мощей святого равноапостольного князя Владимира. Вся площадь перед Успенским собором была переполнена людьми. Богослужение транслировалось украинским телевидением.

После чтения Евангелия Предстоятель Русской Церкви обратился к собравшимся с проповедью.

За литургией пели хор Патриаршего Свято-Троицкого кафедрального собора г. Тбилиси (регент — Свимон Джангулашвили), Митрополичий хор Украинской Православной Церкви (регент — архидиакон Геронтий (Борисевич)) и хор Киевских духовных школ (регент — игумен Роман (Подлубняк)). Песнопения исполнялись на церковнославянском, грузинском и греческом языках.

По окончании богослужения прозвучало слово Блаженнейшего митрополита Владимира:

«Ваше Святейшество, Святейший наш Владыка и отец Кирилл! Ваше Святейшество,

Блаженнейший Патриарх Грузинский Илия! Дорогие владыки! Великая сила в Православии и во всей человеческой жизни — это молитва. Мы вознесли сегодня молитву, а Вы ее возглавили — низкий Вам за это поклон и благодарность. Дай Боже, чтобы молитвами святого равноапостольного князя Владимира Господь давал каждому силы для высокого служения Богу и людям. Ждем Вас в Киеве, Ваше Святейшество, чтобы снова с Вами помолиться и пообщаться».

Затем Блаженнейший владыка Владимир преподнес Предстоятелям Русской и Грузинской Церквей памятные дары.

Святейший Патриарх Кирилл поздравил всех присутствующих с праздником и подарил Блаженнейшему Католикосу-Патриарху Илии панагию и икону святого равноапостольного князя Владимира. Поздравив Блаженнейшего митрополита Владимира с днем тезоименитства и 45-летием архиерейской хиротонии, Святейший Патриарх Кирилл вручил Предстоятелю Украинской Церкви комплект панагий. В дар Лавре Предстоятель Русской Церкви передал список Валаамской иконы Божией Матери.

В своем слове Блаженнейший Католикос-Патриарх Илия отметил, что Грузинский Патриарх посещает Киев впервые в истории. В дар Святейшему Патриарху Кириллу Предстоятель Грузинской Церкви преподнес мозаичную икону святого великомученика Георгия Победоносца, Блаженнейшему митрополиту Владимиру — список Грузинской иконы Божией Матери. В память о визите Грузинского Патриарха в дар Лавре был передан Почаевский образ Богородицы, написанный грузинскими иконописцами.

Верующим были розданы иконки святого равноапостольного князя Владимира с Патриаршим благословением, информирует **пресс-служба Патриарха Московского и всея Руси**.

Служба коммуникации ОВЦС